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EXTRAS AL PROCESULUI VERBAL AL ȘEDINȚEI CFSE  

din data de 28.02.2017 

Prezența: Au fost prezenți 22 de membri. Consiliul FSE s‐a întrunit în condiții statutare. 

HCFSE 1. Se aprobă în unanimitate Metodologiile și Procedurile de admitere pentru studiile 

de licență IF și ID și studiile masterale. 

HCFSE 2. Se aprobă în unanimitate scoaterea la concurs a postului de conferențiar universitar, 

pe  perioadă  nedeterminată,  poziția  8  din  Statul  de  Funcții  al  Departamentului  de 

Administrarea  Afacerilor,  disciplinele  Strategii  de  dezvoltarea  firmei,  Managementul 

resurselor umane. 

HCFSE 3. Se aprobă în unanimitate scoaterea la concurs a postului de asistent universitar, pe 

perioadă  determinată,  poziția  34  din  Statul  de  Funcții  al  Departamentului  Finanțe  și 

Contabilitate,  disciplinele  Management  financiar  bancar,  Tehnica  plăților  și  finanțărilor 

tranzacțiilor  internaționale,  Tehnici  de  plată  și  finanțare,  Relații  financiar  monetare 

internaționale,  Piețe  financiare  internaționale,  Piețe  internaționale  de  capital,  Piețe  de 

capital. 

HCFSE  4.  Se  aprobă  în  unanimitate  Standardele  specifice  pentru  ocuparea  posturilor  de 

asistent, lector, conferențiar ți profesor pe perioadă nedeterminată. 

HCFSE 5.  Se  aprobă  în unanimitate  condițiile  necesare  în  vederea  înscrierii  candidaților  la 

concursul pentru ocuparea: 

‐ posturilor pe perioadă nedeterminată: 

o media anilor de studii de licență minim 8  

o media examenului de licență minim 9 

‐ posturilor pe perioadă determinată: 

o media anilor de studii de licență minim 9 

o media examenului de licență minim 9.50 

HCFSE 6. Se aprobă în unanimitate cererea de întrerupere a studiilor pentru studentul Raicu 

Robert‐Adrian, ECTS III, ID, din motive medicale. 

HCFSE 7. Se aprobă în unanimitate formularea și trimiterea către CA și Senatul UOC a unui 

punct de vedere cu privire la modificarea regulamentului de ocupare a posturilor didactice pe 

perioadă  nedeterminată  în  vederea  alinierii  la  Standardele  naționale  în  domeniul  științe 

economice.  

HCFSE 8.  Se aprobă  în unanimitate susținerea colocviului de practică  în data de 6.06.2017 

pentru anul  II  licență  și masterat.  În data de 6.06.2017 nu  se  vor programa alte examene 

pentru anul II licență. 
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HCFSE 9. Se aprobă în unanimitate structura semestrului II anul universitar 2016‐2017. 

HCFSE 10. Se aprobă în unanimitate stabilirea perioadei de înscriere la disciplinele opționale 

la sfârșitul semestrului II din anul precedent celui în care se predau disciplinele opționale. 

 


